

**Jegyzőkönyv**  
**a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetségének Küldöttgyűléséről**

**Időpont:** 2018. július 02. (hétfő) délelőtt 11 óra

**Helyszín:** Hotel Mercure Budapest Buda  
1013 Budapest, Krisztina krt. 41-43.

**Jelenlét:** jelenléti ív szerint

A szavazásra jogosultak létszáma 121 fő, megjelent 76 fő, részvételi arány 63 %.

**Jegyzőkönyvi megállapítások és határozatok**

A Küldöttgyűlés az ülés levezetésével kapcsolatos ügyrendi határozatok meghozatalával vette kezdetét: a levezető elnöknek egyhangúlag megválasztott Ádám Imre elnökhelyettes úr megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, jelen van 75 szavazásra jogosult.

Ádám Imre levezető elnök ezek után ismertette a küldöttgyűlésen alkalmazott szavazás és számbavétel módját, miszerint a küldöttgyűlés döntéseit nyílt szavazással hozza meg, látható többség esetén a „nem” és „tartózkodás” szavazatok kerülnek megszámlálásra, az „igen” szavazatok számának meghatározása pedig különbség-képzéssel történik.

A küldöttgyűlés a levezető elnök által javasolt szavazási módot és a számbavétel technikáját egyhangú szavazással elfogadta.

Ezt követően a levezető elnök javaslatot tett a Mandátumvizsgáló Bizottság és a Szavazatszámoló Bizottság elnökére és tagjaira.

**Mandátumvizsgáló Bizottság megválasztása**

Elnök: Tardos János

Tagok: Marics Sándorné, Szárnyas János

A küldöttgyűlés Marics Sándorné asszonyt és Szárnyas János urat a Mandátumvizsgáló Bizottság tagjainak, Tardos János urat a Mandátumvizsgáló Bizottság elnökének egyhangú szavazással megválasztotta.

**Szavazatszámoló Bizottság megválasztása**

Elnök: Versegi János

Tagok: Lovas Dániel, Rácz István

A küldöttgyűlés Lovas Dániel urat és Rácz István urat a Szavazatszámoló Bizottság tagjainak, Versegi János urat a Bizottság elnökének egyhangú szavazással megválasztották.

Rögzítésre kerül, hogy mivel a szabályszerűen összehívott Küldöttgyűlésen a szavazati joggal rendelkezők több mint a fele megjelent, így a Küldöttgyűlés határozatképes. A határozatképességet a Mandátumvizsgáló Bizottság és a Szavazatszámoló Bizottság folyamatosan vizsgálja.

A levezető elnök javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezető személyére és a jegyzőkönyv hitelesítőkre.

Jegyzőkönyvvezető: Szabóné Tóth Teréz

Hitelesítők: Krisán László, Marjay Gyula

A küldöttgyűlés a jegyzőkönyv vezetésével egyhangú szavazással Szabóné Tóth Teréz asszonyt, a jegyzőkönyv hitelesítésével pedig Krisán László urat és Marjay Gyula urat bízta meg.

Ezek után a Mandátumvizsgáló Bizottság elnöke, Tardos János bejelentette, hogy a jelenléti ívek szerint a szavazati joggal rendelkező 121 fő közül 76 fő aláírásával igazolta jelenlétét, ami 63 % részvételt jelent, tehát a Küldöttgyűlés határozatképes.

A levezető elnök tájékoztatta a küldöttgyűlést, hogy a meghívókat a VOSZ titkársága a szavazati joggal rendelkezők részére 2018. június 15-én postázta, továbbá valamennyi rendelkezésünkre álló elektronikus postacímre is megküldte. Bejelenti, hogy a meghívóban is közölt egyetlen érdemi napirendi pontot a VOSZ Országos Elnöksége, illetve Ellenőrző Bizottsága az ahhoz kapcsolódó előterjesztéssel együtt 2018. június 14-i ülésén jóváhagyta és egyhangúlag támogatta a Küldöttgyűlés elé való terjesztésüket.

A meghívóban szereplő egyetlen napirendi pont elfogadásáról a küldöttgyűlésnek nyílt szavazással kell döntenie. A levezető elnök felolvasta a napirendi pontot.

1. A Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége elnökének megválasztása  
Előadó: Dr. Lits József, a VOSZ Ellenőrző Bizottságának elnöke

A küldöttgyűlés egyhangú szavazással elfogadta a javasolt napirendi pontot.

A napirend elfogadása után Lits József megtette előterjesztését a Demján Sándor halálával megüresedett elnöki tisztség betöltésére. A VOSZ Országos Elnökség, valamint Ellenőrző Bizottsága Tolnay Tibort, a VOSZ társelnökét, javasolja az elnöki tisztség betöltésére. Röviden ismertette Tolnay Tibor szakmai pályafutását, közéleti tevékenységét.

Kérdés, hozzászólás hiányában Ádám Imre szavazásra szólította a jelenlevőket.

### **1./2018.(07.02.) Küldöttgyűlési határozat**

**A Küldöttgyűlés 1 tartózkodással egyhangúlag úgy határozott, hogy Tolnay Tibort, a VOSZ társelnökét választja meg a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége elnökének. Az elnök megbízatása a 2021. évi tisztújító Küldöttgyűlésig tart.**

A szavazás után Tolnay Tibor lépett a mikrofonhoz és megköszönte a vállalkozói kör bizalmát, majd a levezető elnök bezárta az ülést.


kmf.



Szabóné Tóth Teréz  
jegyzőkönyv vezető



Krisán László  
jegyzőkönyv hitelesítő



Marjay Gyula  
jegyzőkönyv hitelesítő